

Отчет
о работе библиотек МБУК «ЦБС Шелковского муниципального района»
по профилактике предупреждения дорожно-транспортных
происшествий и безопасности дорожного движения
за 3-й квартал 2023 года

30 июля в 14:00ч. в Ново-Щедринской сельской библиотеке провели беседу «Дорога без опасности» для учащихся 3-5 классов.

Вместе с ребятами, гостями мероприятия, вспомнили Правила дорожного движения для пешеходов, пассажиров и велосипедистов, поговорили о видах светофоров и о том, как правильно трактовать их сигналы.

Также поговорили о том, что в тёмное время суток пешеход должен быть намного бдительнее, чем в светлое время суток. Из презентации ребята узнали классификацию световозвращателей, способы их применения для личной безопасности.

30 июля в 15:00ч. в Центральной районной библиотеке провели викторину «Путешествие в страну дорожных знаков» для учащихся 9-10 классов.

В игровой форме ребята вспоминали основные правила дорожного движения, отгадывали загадки и рифмовки. В игре «Разрешается-запрещается» ребята основными сигналами светофора отвечали на вопросы дорожной викторины и закрепляли правила дорожного движения.

3 августа в 11:00ч. в Старо-Щедринской сельской библиотеке была оформлена выставка-предостережение «Внимание, дорога!» для широкого круга читателей. Вниманию юных пользователей представлены красочные издания, которые расскажут о правилах поведения пешеходов, а яркие картинки и примеры героев литературных произведений помогут усвоить правила дорожного движения, познакомиться с дорожными знаками и их названиями.

5 сентября в 11:00ч. в Каршига-Аульской сельской библиотеке провели познавательный час «У светофора нет каникул» для учащихся 2 класса.

Юные пользователи библиотеки узнали историю появления светофора и дорожных знаков, ответили на вопросы викторины, разгадали кроссворд и ребусы, вспомнили правила дорожного движения, выполнив задания «Собери дорожный знак», «Дополни картинку».

7 сентября в 14:00ч. в Курдюковской сельской библиотеке провели викторину «Правила дорожные – правила надёжные» для учащихся 3-5 классов.

Участники мероприятия узнали историю появления первого светофора, познакомились сигналами светофора, разновидностями дорожных знаков. Вместе с ведущим ребята обсудили, где и как переходить дорогу, где можно играть, а где категорически запрещено; узнали, какие опасности подстерегают пешеходов.

Мальчишки и девчонки приняли участие в конкурсе «Перекрёсток загадок», «Виды транспорта», «Скорая помощь», «Говорящие знаки», ответили на вопросы занимательной викторины «Знатоки ПДД».

25 сентября в 11:00ч. в Бороздиновской сельской библиотеке провели познавательный час «Дорожный виртуоз» для широкого круга читателей. Участники познавательного часа прослушали стихотворения о правилах дорожного движения и приняли активное участие в дорожной викторине. Дети активно отгадывали загадки об участниках дорожного движения и рассказывали, как они переходят улицы в посёлке, и в городе, и как им в этом помогает светофор, показывали на своём примере как правильно переходить дорогу с самокатом или велосипедом.

Заведующий методическим отделом: Зоя /З.А. Витагурова/